PLANTILLA DE LA DESCRIPCIÓN
1. Mantener siempre los títulos de los apartados que aparecen en color azul en esta plantilla. El color y el tamaño no deben mantenerse en la descripción final a presentar. 

2. Adaptar el contenido de la descripción a su propia invención.

3. Eliminar recuadros verdes y corchetes.

[Título, por ejemplo “Aparato doméstico, en especial aparato refrigerador con un sistema de iluminación interior”]
Sector de la técnica
La presente invención se refiere a un [aparato, dispositivo, elemento, objeto,..]
Estado de la técnica
[Resulta esencial un conocimiento lo más completo posible del estado de la técnica para redactar correctamente una solicitud. Busque en las bases de datos gratuitas que encontrará en www.oepm.es]

En los aparatos de refrigeración actuales, especialmente en aparatos frigoríficos y congeladores, la iluminación del espacio interior del aparato se realiza, en general, con una lámpara, que comprende como medio de iluminación una lámpara incandescente individual. Esta lámpara se conecta y desconecta habitualmente durante la apertura y cierre de la puerta del aparato a través de un conmutador activado por la puerta. La lámpara está alojada en una de las paredes interiores del aparato, la mayoría de las veces en la superficie de cubierta o en una de las paredes laterales. Por medio de piezas de montaje en el aparato, como placas de soporte, cajones de extracción o soportes de la puerta y a través de productos alimenticios introducidos, que actúan como barreras ópticas, grandes partes del aparato no son iluminadas o solamente en una medida deficiente a través de la luz que sale desde la lámpara. Por lo tanto, con la iluminación de la lámpara incandescente convencional anterior solamente es posible una iluminación irregular del espacio interior del aparato.

También están presentes en el mercado aparatos de refrigeración con varias iluminaciones de lámparas incandescentes o tipo diodo en diferentes lugares dentro del aparato. Sin embargo, esto implicaría el inconveniente de que éstas requerirían espacio adicional dentro del espacio interior del aparato. Sin embargo, esto no es tampoco deseable, puesto que requieren instalaciones complejas y el mercado demanda el mayor volumen de espacio interior posible con dimensiones externas reducidas del aparato. Se conocen también otros modos de iluminación como auto-iluminación con materiales fosforescentes basados en la activación del fósforo luminescente con materiales radiactivos. Estos materiales se han venido descartando en aparatos de refrigeración por el tipo de radiación que emiten no apta para la salud. Un aparato de refrigeración de acuerdo con el preámbulo de la reivindicación 1 se conoce a partir del documento WO2010023086.

 Explicación de la invención
Por lo tanto, la presente invención tiene el cometido de presentar un aparato de refrigeración con una iluminación del espacio interior, que garantiza una iluminación uniforme del espacio interior del aparato y, además, ocupa poco espacio.

El cometido se soluciona con un aparato doméstico, en especial un aparato refrigerador de acuerdo con la reivindicación 1. Otras configuraciones ventajosas del aparato son objeto de las reivindicaciones dependientes.

De acuerdo con ello se presenta un aparato doméstico, en especial un aparato refrigerador con un sistema de iluminación del interior de al menos una cavidad refrigerada cerrable con una puerta que comprende unas paredes y unos elementos de soporte para los productos a refrigerar donde el sistema de iluminación interior es un sistema de auto-iluminación con microesferas de vidrio borosilicato que tienen en su interior gas tritio como material activador para un fósforo luminescente.

El tritio es un gas incoloro e inodoro, más ligero que el aire. Está presente en el aire y en el agua en todo el mundo, y es habitualmente ingerido y aspirado por todos. Es un isótopo no estable que emite una radiación beta de baja energía y no emite ningún otro tipo de radiación primaria. De hecho, el tritio emite el nivel más bajo de energía por radiación beta de todos los isótopos por lo que sus partículas beta son fácilmente detenidas por las finas capas de las microesferas de borosilicato.

De esta manera se elimina la necesidad de lámparas, cableados, protecciones eléctricas y, por supuesto se reduce el consumo de la red eléctrica.

En una realización, el material luminescente es aplicable a modo de pintura sobre las paredes del aparato de forma rápida y sencilla. O también, el material luminescente es aplicable a modo de pintura sobre los elementos de soporte dando más iluminación a zonas más escondidas dentro de la cavidad del aparato, como cajoneras o bandejas. O también puede preverse que en una pared de la cavidad 
se presente una o varias zonas de lámpara pintadas con material luminescente. Dándole una configuración similar a la que tienen los aparatos del estado de la técnica.

En otra realización, las paredes de la cavidad están realizadas en una pieza de material plástico moldeado que ha sido previamente mezclado con el material luminescente lo que le da más homogeneidad a la iluminación. De la misma manera, los elementos de soporte están realizados en material plástico moldeado que ha sido previamente mezclado con el material luminescente. También puede ser que una pieza adicional sea moldeada o pintada con material luminescente y fijada en una pared a modo de lámpara.

Breve descripción de los dibujos

La Figura 1 es una vista en perspectiva desde arriba de un aparato de iluminación de acuerdo con una primera realización de la presente invención.

La Figura 2 es una vista en perspectiva desde debajo del aparato de iluminación de la Figura 1.

La Figura 3 es una vista en perspectiva desde arriba, parcialmente recortada, del aparato de iluminación de la Figura 1.

La Figura 4 es una vista en corte lateral del aparato de iluminación de la Figura 1

Exposición detallada de un modo de realización de la invención.

Según posible forma de realización, los medios de anclaje de los largueros pueden consistir en pivotes que sobresalen interiormente de los extremos de dichos largueros y son introducibles en orificios que presentan los apoyos laterales del maletero. Estos apoyo pueden estar formados por dos regletas que disponen a lo largo de los mismos de los orificios para la introducción de los pivotes inferiores de los largueros rígidos, regletas que se fijan en los laterales del maletero, en posición coplanaria, inmediatamente por debajo del plano de la bandeja enrollable del maletero. Las regletas pueden estar conformadas en los mismos laterales del maletero.
La red longitudinal puede estar dimensionada de modo que cuando los largueros se sitúan sobre los apoyos correspondientes en la máxima separación posible, dicha red quede en posición tensada, quedando las redes transversales por debajo de la red longitudinal, en posición parcialmente plegada o recogida. Si a partir de esta posición de máxima separación los largueros se aproximan entre sí, la red longitudinal cae entre los dos largueros, formando un receptáculo de fondo curvo-cóncavo, limitado en sus extremos por las redes transversales.

La constitución y características del porta-objetos de la invención se comprenderán mejor con la siguiente descripción del ejemplo de realización mostrado en los dibujos adjuntos.
Según puede apreciarse en las figuras 1 y 2 el porta-objetos esta constituido por dos largueros rígidos 1 y 2 que van montados sobre dos apoyos laterales 3 y 4 que irán montados en los laterales del maletero o formarán parte del mismo.
Según puede apreciarse en la figura 5, los largueros 1 disponen en sus extremos de un pivote 5 que es introducible en cualquiera de los orificios 6 que presentan los apoyos 3 y 4 a lo largo de los mismos. De este modo los largueros 1 y 2 pueden disponerse con máxima separación entre ellos, según se representa en la figura 1, quedando los pivotes correspondientes introducidos en los orificios 6 mas alejados entre sí, o en una posición mas próxima, según se muestra en las figuras 2 y 3, desplazando uno cualquiera de los largueros 1 ó 2 al o largo de los apoyos 3 y 4 y seleccionando orificios transversalmente alineados para la introducción de los pivotes. En el ejemplo representado en las figuras 2 y 3 el larguero 2 ha permanecido fijo, en orificios extremos de los apoyos 3 y 4, mientras que el larguero 1 se ha desplazado para su montaje entre orificios 6 intermedios, quedando siempre en posición paralela al larguero 2.
Entre los largueros 1 y 2 va montada una red longitudinal flexible, que se indica en general con la referencia 7 y discurre a todo lo largo de los largueros 1 y 2, y dos redes transversales flexibles que se indican con las referencias 8 y 9. Además entre los largueros 1 y 2 van montados dos tensores enrollables 10 que limitan a uno y otro lado la red longitudinal 7, según puede apreciarse mejor en la figura 4.
[...]
Describir el Problema técnico planteado, la ventaja técnica que aporta la invención y una explicación clara y completa de la invención sin detalles tal y como está caracterizada en las reivindicaciones.





Ejemplo concreto detallando los componentes del producto objeto de la invención.
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